PE THI MON: XAC SUAT THONG KE
Khong st dung tai liéu, chi dugc st dung céc bing s3.
(L&Yy it nhit 5 s thip phan khi tinh)

o

1- Kiém tra 3 sin phdm chon ngiu nhién t¥ mot kién hang. Goi A; (i = 1, 2, 3) 1 bi€n 8 sin phim thy
i12 sdn phdim t5t.

a) Aj, Az, A3 la cdc bién c8 xung khic nhau; . b) A1, A;, A3 12 cdc bi€n ¢ khong xung khic;
¢) A}, Az, A3 13 moOt hé bién c6 ddy di; d) cd a) va c) déu diing.

2- Kiém tra 3 sin phim chon ngiu nhién ti¥ moét kién hang. Goi B; (i =1, 2, 3) 12 bi€n ¢ c6 i sdn phim
tot.

a) By, By, B3 1a c4c bién ¢ xung khic nhau; b) By, B2, B3 12 cdc bién ¢d khdng xung khic;
¢) By, By, B3 12 mét hé bién ¢ ddy di; ‘ d) ci a) va c) déu ding.

3- Kién th{ nha't c6 6 sin phdm loai I va 4 sdn phdm loai II. Kién thit hai c6 8 sin phim loai I va 2 sin
phdm loai II. Chon ngiu nhién t¥ m&i kién ra 1 sdn phim. X4c suit d€ 2 sdn phim 14y ra cing loai la:
a) 0,48; b) 0,56; ' ¢) 0,44; d) 0,52;

4- M{t cong ty sit dung hai hinh thiéc quing cdo 12 quiang cdo trén bdo va quing cdo trén tivi. Gid st c6
35% khéch hang bi€t dugc thdng tin quing c4o qua tivi ; 20% kb4 ch hang biét dudc thong tin quing cdo
trén b4o va 10% kh4ch hang bi€t dugc thong tin quing cdo qua cd hai hinh thitc quing cdo. X4c suit dé
chon ngiu nhién mot khdch hing thi ngudi d6 biét dugc thong tin quing cdo clia cong ty 1a:

a) 0,75; b) 0,6; ¢) 0,45; d) 0,9;

5- Cho X~ B(8;0,4)
a) P(X>2) =0,677625; b)P(X>2)=0,866724; ¢)P(X=>2)=0,766728; d)P(X>2)=0,893624;

6- Cho Z ~ N(6; 0,25)
a) P(Z2>5,5)=0,84134; b)P(Z>5,5)=0,85672; <¢)P(Z>5,5)=0,78672; d)P(Z>5,5)=0,9544,
7-Cho X, Y, Z 13 céc dai lugng ngiu nhién doc lip. X~ B(6; 0,4); Y ~ H(10, 6, 3); Z ~N(2;0,25);
T=2X+3Y-4Z+ 6.Ky vong todnciaTIa :

a) 8,2; b) 7,2; ¢) 10,2; d) 11,8;
8- Cho X, Y, Z 1a cdc dai lugng ngiu nhién doc 1dp. X~ B(6;0,4); Y ~P(2); Z~N(2;0,25);
T=2X+3Y-4Z +5. Phuong saicda T 1a :

a) 19,76; b) 22,86; c) 24,76; d) 27,76;
9- Mot kién hang c¢6 10 sin phim (Trong d6 c6 6 sin phdm loai I) va mdt 16 hang c6 ty 1¢ sin phim
loai 112 60%. L4y khong hoan lai ti hp ra 2 sén phim va 14y c6 hodn lai t¥ 16 hing ra n sin phim. n

phii Gi thi€u 12 bao nhiéu dé x4c suit c6 it nhdt mot sén phdm loai I c6 trong céc sin phim 14y ra (v
kién va ti 16 hang) dat dudc it nhit 99% ?

a) 3; b) 4; c) 5 d) 6;
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10- X4c sudt sin xuat ra sin phdm loai A cia mdy thi nhat 12 80%; X4c suit ndy d6i véi mdy tht hai
12 60%. Cho m4y thit nhit sin suit 3 sin phim va mdy th{ hai sin xuft 2 sin phim. X4c suit dé c6 it
nhAt 4 sin phdm loai A trong s8 5 sdn phim do hai mdy sin xuit 1a:

a) 0,35265; b) 0,56832; ¢) 0,46532; d) 0,6532;

11- Mot kién hing c6 9 sdn phim, trong d6 ¢6 3 sin phim loai B. Lin diu 14y ngiu nhién khong hoan

lai 2 sdn phdm trong s& 9 sin phdm & kién ndy. Sau d6 14y ngiu nhién khéng hoin lai 3 sin phim trong

s6 7 san phdm cdn lai trong kién. X4c suit d€ c6 mot sdn phim loai B trong 3 sén phim 14y ra & 14n sau

1a: " :
a) 15/28; b) 95/168;

c) 0,6284; d) 0,44282;

12- Pai lugng ngiu nhién hai chiéu (X, Y) ¢6 bing phin phdi x4c suit nhu sau:

\x 1 3 4 6
Y .
2 0,15 0,06 .0,25 0,04
5 0,30 0,10 0,03 0,07

a) cov(X,Y)=2,635;  b)cov(X,Y)=- 0,635,  ¢)cov(X,Y)=0915  d)cov(X,Y)=- 0,5635;

13- Theo déi s8 lugng bdn duge vé mit hing A trong médt s6 ngiy & mot siéu thi, ta c6 s& liéu cho &
béng sau : :

Lugng hang bdn dudc 200-210 210-220 | 220-230 | 230-240 | 240-250 | 250-260 | 260-280
(xi— kg/ngly)
Sﬁ'ﬂay {n) 5 12 23 28 26 16 9

Gi4 bdn 1 kg hang A 12 5000 d6ng. Nhitng ngdy bdn dugc dudi 220 kg 12 nhitng ngdy « & hing ». Hay
udc lugng ty 1€ nhitng ngdy « & hang » vdi d6 tin ciy 96%.

a) (8,71% ; 21,89%); b) (9,71% ; 22,89%); ¢) (1,71% ; 20,89%) ; d) (6,71% ; 20,89%);

14- V4i gid thi€t nhu cau 13. Hiy tim uvéc lugng khong chéch ciia phudng sai ciia s§ hing A bin dugc
trong ngdy.

a) 152,5852 kg% b) 262,587 kg*; ¢) 232,5872 kg% d) 172,5852 kg*;

15- V4i gid thi€t nhu ciu 13 va gid st sau d6 sidu thi 4p dung mot phuong thitc ban hing méi 1am cho
doanh sd bdn trung binh 13 1,25 triéu ddng/ngdy. Hiy k&t luin xem phuong thic bin hang méi c6 tic
dung 1Am ting doanh s6 b4dn trung binh 1én hay khéng ? (két luin v8i miic ¥ nghia 3%). Yéu ciu tinh
gié trj cia tiéu chuéin ki€ém dinh va dua ra két ludn.

a) z = -8,537. Phudng thitc ban hing mdi c6 tic dung 1Am ting doanh s§ b4 n trung binh.
b) z = -8,537. Phuong thitc b4n hing méi khéng c6 tic dung 1dm tAing doanh s§ ban trung binh.
¢) z= 1,537. Phuong thitc b4in hing méi khdng c6 tdc dung 1am ting doanh s& ban trung binh.
d) z = 6,537. Phudng thitc b4n hing mdi c6 tdc dung 1dm tAng doanh s6 bén trung binh.
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16- Khdo s4t vé trong lugng cla mot loai trdi cdy, ta thu duge bang s& lidu sau:

Trong lugng (gr)

100-200

200 -300

300-400

400-500

500-600

600-700

S8 trdi

20

50

140

110

70

10

Hay udc lugng trong lugng trung binh cia loai trdi cdy ndy vdi d¢ tin ciy 95%.
a) (386,315; 408,685); b) (376,315, 408,685); ¢) (386,315; 410,685);  d) (376,315; 410,685);

17- V4i s6 liéu cho 8 cdu 16 va nhifng trdi c6 trong lugng trén 400 gr 1A trdi loai I. N&u cho ring ty 1&

trdi loai I 13 50% thi c6 chdp nhdn dugc khong (v8i mifc ¥ nghia 5%). Yéu ciu tinh gid trj cla tiéu

chuin ki€m dinh va dua ra k&t Iuan. ‘
a) z = -3,125. Khong chdp nhin dudc;
¢) z = -1. Chdp nhén dugc;

b) z = -1,125. Chap nhin dugc;
d) z=-2,565. Khong chdp nhin dugc.

18- V4i s6 liéu cho § cdu 16 va nhifng trdi c6 trong lugng trén 400 gr 12 trdi loai 1. N&€u cho riing trong
lugng trung binh cia trdi loai I 12 550gr thi c6 chdp nhin dugc khong (v8i mic ¥ nghia 3%). Yéu ciu
tinh gi4 trj clia tiéu chudn kiém dinh va dwa ra k&t luan.
a) z = -1,2314, chdp nhin dugc;
¢) z = -6,5114, kh6ng chdp nhin dugc;

b) z = -1,8905, chdp nhin dudgc;
d) z=-12,1514, khéng chdp nhin dudc;

19- Sin phim dudc sdn xuit ra rén mdt diy chuyén ty ddng dudc d6ng g6i mot cdch ngiu nhién theo
qui cdch: 3 sin phdm/hdp. Ti€n hanh ki€m tra 200 hdp ta dugc k€t qua:

S8 sin phdm loai I c6 trong hdp 0 1 2 3
S6 hop 20 50 80 50

Goi X 12 s6 sin phdm loai I ¢6 trong mot hé_‘;p. Ki€m dinh gi thi€t Hp: X ~ B(3, p) vdi p chua bi€t, p
dugc wéc lugng biing ty 1 sdn phim loai I clia mAu. Tinh gi4 tri cia tiéu chuin kiém dinh va dua ra k&t
Iudn véi mitc ¥ nghia 1%. _
a) 1} =12,54722, Bic bd Hy;
¢) x* = 6,59722, chap nhin Hy;

b) %= 11,81725, bic bd Ho;
d) x’=8,59522, chip nhin Hy;

20- Didu tra mdt s6 sin phdm cia mdt xi nghiép vé chiéu dai (X- cm) va ham lugng chit A (Y- %) ta

c6 két qui:
\Y 8 10 12 14 16
X
20 5 5 4
25 4 6 8 S
30 5 9 7 6

San phim c6 X <25 cm va Y < 12% 12 loai I. Néu mudn wdc lugng ty 1& san phim loai II v8i 46 chinh
x4c 6% va uSc lugng chiéu dai trung binh cda sin phim v4i 46 chinh x4¢ 8 mm va ci hai udc lugng véi

cling 46 tin ciy 95% thi phdi diéu tra thém bao nhiéu sin phim ni¥a?

a) 28;

b) 92;

c)
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